





ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΤΗΣ Ε.Σ.ΔΗ.Ν. ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΝΤΑΞΕΤΑΙ ΑΠΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 76
ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ ΚΑΘΕ 15ήμερο	πευχ.4 ⁰⁰ , τιμή 3 δραχ.

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ

Τις ημέρες αυτές συμπληρώνονται δύο θλιβερές επέτειοι που σημαδεύουν ιστορικά το βίαιο πνέξιμο των ελλείδων δύο λαών: του Τσεχοσλοβακικού στις 21-8-68 και του Χιλιανού στις 11-9-73.

Ανάμεσα στα δυο αυτά βαρυσήμαντα γεγονότα υπάρχουν χαρακτηριστικές ομοιότητες που δεν πρέπει να ξεχάσουμε την προσοχή μας.

Και στις δυο χώρες, παρά τις γεωπολιτικές διαφορές τους επιχευρήθηκε η προσέγγιση στο δράμα ενός δημοκρατικού Σοσιαλισμού. Διαφορετικές ήταν οι αφετηρίες του κάθε λαού αλλά κοινός ο στόχος: Η Τσεχοσλοβακία ξεκινούσε από μια διαστρεβλωμένη μαρξή γραφειοκρατικού-μονοκομματικού σοσιαλισμού και ξανοιγόταν προς ένα σοσιαλισμό με ανθρώπινο πρόσωπο. Η Χιλή ξεκινούσε από την καπιταλιστική εκμετάλλευση και με δημοκρατικά βήματα πορεύεται προς την κοινωνική αλλαγή.

Αλλά και οι δύο λαοί προσκράσασαν και πέσανε στο ίδιο εμπόδιο: στη βίαιη αντίδραση των υπερδυνάμεων (Ρωσία και Αμερική) που δε διστάζουν να χτυπούν αμελείτητα κάθε λαό που διαταράσσει τη τάξη μέσα στη σφαίρα της επιρροής τους. Τώρα, αν στη Τσεχοσλοβακία τα ρωσικά τέλκικα ανατρέψανε το λαϊκό ήγέτη Ντομπρσοκ και στήσανε στη θέση του τον έχυρσθρωπο Ιούσασκ, ενώ στη Χιλή η αμερικανική κίνητη χούαντα του Πινασέτ σκότωσε τον ήρωα Αλιένντε πνίγοντας το λαό στο αίμα, το πράγμα δεν διαφέρει και πολύ.

ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΛΟΙΠΟΝ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ Ο ΕΧΘΡΟΣ

ΤΣΕΧΟΣΛΟΒΑΚΙΑ

(πρόν 8 χρόνια)

... "Εχουμε έπαρκεις εμπειρίες για να καταλάβουμε ότι ο μαρξισμός-λενινισμός δεν είναι ένα τυφλό δόγμα, ένα αλφαριθμητικό που καθορίζει την ίδια συνταγή και τον ίδιο τρόπο ενέργειας για όλα τα κομμουνιστικά κόμματα... Καί, ταπεινώσαν και πρόσβαλαν ολόκληρο το κόμμα, όλα τον ταξικό και σλοβακικό λαό..."

Αλεξάντερ Ντομπρσοκ

ΧΙΛΗ

(πρόν 3 χρόνια)

... Το αίμα για τους φασίστες είναι παράσημο, ο φόβος είναι πράξη ήρωισμού...

... Το αίμα του Προέδρου χτυπάει και δυνατά από βόμβες και μυδράλλια "Εται θα χτυπήσει πάλι η γραμμή μας..."

Βίκτορ Χάρα
(δολοφονήθηκε στις
12-9-1973)

ΣΤΟΝ ΚΩΣΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΚΗ

(Στόν νεαρό Έλληνα αγωνιστή που αυτοπυρπολήθηκε στη Γένοβα της Ιταλίας στις 19 Σεπτεμβρίου 1970 σε ένδειξη διαμαρτυρίας για τó τυραννικό καθεστώς τών συνταγματαρχών της Χούντας τών Αθηνών.)

Νέε, μεγάλε, εύενικέ, αγνέ και τιμημένε,
ποδύγινεσ δλοκαύτωμα για τήν έλευθερία
τό ρώσ σηκώνουν - καθώς εσύ - οι άνθρωποι θεριά
καί άπενίρω νικητή, εε, για άλλους νικημένε.

Τέ πιά μεγάλη δύναμη γά χει κανείς μπορούσε
του νά υπομείνει σάν έσέ μαρτύριο φοικτό.
Ή σάρκα σου καιβμένη, τό στόμα σου άνοιχτό
τοός τύραννουσ κεράδωνανε, τή λευτεριά όμνούσε.

Κι βγίνεσ στάγτη κι έμεινε μιά σκίθα άπ' τή ρωνή σου
κι λιασ θαρρείσ μΰσ φάτισεσ σε γόχτα πολιική.
Γεωργάκη ή θυσία σου θα μένει ιστορική.
Χάραξεσ κάποια λευτεριά * ησυχος πιά κοιμήσου.

* Εμείς θ' αγωνιζόμαστε συνέχεια - μη λυπάστε -
* Βού κι οι άλλοι μας νεκροί θα νά μΰσ δόηγείτε.
* Εκεί που όνειρευτήκατε θα βγοΰμε και θα βγΰτε
και στο γιορτάσι του λαού κι έσεΰσ μαζί μας θα ότε.

ΔΙΟΦΥΓΗΣ ΜΑΡΚΑΝΤΩΝΑΤΟΣ

(Γράφηκε * Στοκχόλμη, Σεπτέμβριος 1974)

Δηλώσεΰσ του κ. Γεωργίου Μαΰρου (ΒΗΜΑ /9/76

Ή άρχηγός της Ε.ΔΗ.Κ. κ. Γ. Μαΰρος, μετά τήν άγγελία του θανάτου του Μάο Τσε Τούγκι έκαμε τήν ακόλουθη δήλωση:

" Ο Μάο Τσε Τούγκι υπήρξε άναντίρροπα ό περισσότερο άδιαφιλονίκητος ήγέτης μεγάλης χώρας στον κόσμο. Ή προσωπικότητά του ήταν άπολυτα συνδεδεμένη με τή σημερινή Ισορροπία στον κόσμο. Ή παγκόσμια στρατηγική έχει έπηρεασθεί άποραιοστικα από τή σημερινή Ισορροπία των σχέσεων Κίνας και Σοβιετικής Ένώσεως. Πρωταγωνιστής αυτής της πολιτικής υπήρξε ό έκλιπών Κινέζος ήγέτης. Ποιός θα είναι οι επιπτώσεις του θανάτου του στην πολιτική αυτή, θα τό δειΰε ή ό χρόνος".

* Πρέπει νά σημειωθεί ότι ό κ. Γ. Μαΰρος είναι ό μόνος από τοός Έλληνες πολιτικούς ήγέτες που έχει συναντήσει τον Μάο Τσε Τούγκι. Με τον Κινέζο ήγέτη ό σημερινός άρχηγός της Ε.ΔΗ.Κ. είχε συνομιλία τό 1958 στο Πεκίνο, όταν ό κ. Γ. Μαΰρος πήγε στην Κινεζική πρωτεύουσα επικεφαλής Έλληνικής διακομματικής αντιπροσωπείας.



Σ Ο Σ Ι Α Λ Ι Σ Τ Ι Κ Η Α Ν Α Λ Υ Σ Η

(Πάνω στο καταστατικό της ΒΑΝΚ)

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
("Άρθρο Β)

Η Έννοια της κοινωνικής Δημοκρατίας-που αποτελεί τόν θεμέλιο λίθο του Σοσιαλισμού-είναι άρρηκτα δεμένη με την έννοια της πολιτικής και οικονομικής δημοκρατίας.Κι αυτό γιατί η πραγμάτωση της κοινωνικής δικαιοσύνης προϋποθέτει κατακτήσεις στον πολιτικό και οικονομικό τομέα. Στο σημείο αυτό όμως θα πρέπει να αναζητήσουμε σε τρία ερωτήματα:

1. Τό είναι κοινωνική Δημοκρατία;

Η κυριολεκτική ανάλυση της έννοιας σημαίνει "συμμετοχή του λαού στην κοινωνικό τομέα".Για να γίνει όμως αυτό χρειάζεται,πέρα από την συνταγματική αναγνώριση πολιτικών και κοινωνικών δικαιωμάτων,την Ισοτιμία και Ισοπολιτεία,να διασφαλισθούν οι οικονομικοί εκείνοι όροι που θα δώσουν στην κατάργηση της εκμετάλλευσης Άνθρώπου από Άνθρωπο,σ'όλα τα επίπεδα.

Τό κοινωνικό προϊόν πρέπει να διαμοιράζεται ανάλογα με τις βιοτικές ανάγκες όλων εκείνων που με τόν γ ή β τρόπο συμβάλλουν στην δημιουργία του,χωρίς αυτό όμως να σημαίνει ότι κάποιος που αποβίβει περισσότερο με την εργασία του δεν πρέπει να αποβίβει περισσότερο.Κάθε Δημοκρατία-Σοσιαλιστής πρέπει να παύει οσοδήποτε απαιτηση κάθε ατόμου να αποβίβει σύμφωνα με την έκδοσή του.

2. Πόε καταχέεται η Κοινωνική Δημοκρατία;

Είπαμε παραπάνω πως η κοινωνική δημοκρατία προϋποθέτει για την ύπαρξη της τη διασφάλιση των οικονομικών ορων που θα δώσουν στην άπλευθέρωση του ατόμου από κάθε μορφή καταπίεση και εκμετάλλευση.

Η ΒΑΝΚ, έχοντας πρόγραμμα κοινωνικής δράσης της τόν Δημοκρατικό Σοσιαλισμό,επίδιώκει την διασφάλιση αυτών τών όρων και,άρα την κατάκτηση της κοινωνικής δημοκρατίας και δικαιοσύνης με τη βαθμιαία και με δημοκρατικές διαδικασίες μετάβαση τού τωρινού οικονομικού συστήματος σ'ένε νέο άπλλαγμένο από την εκμετάλλευση και την άπιοότητα.Για να γίνει αυτό,πέρα από τά άλλα κοινωνικά και οικονομικά μέτρα,θα εφαρμοσεία)τόν συστηματικό,κοινωνικό και δημοτικό έλεγχο τών επιχειρήσεων,β)τή βαθμιαία κοινωνικοποίηση τών μέσων παραγωγής και γ)τήν άπλυτη άποκτή τού μεγάλου πτόπιου και έθνους και έλεγχο από έλληνικό συμφέροντα ώστε να άπηρετετ,όν κοινωνικό λειτουργήμα,τό λατικό ύβουλο.

3. Πότε άπέρχεται Κοινωνική Δημοκρατία;

Η άπάντηση στο έρώτημα είναι λυμενική.Μπορούμε να πούμε ότι έχομε κοινωνική δημοκρατία όταν εφαρμόζονται πιστά τά βασικά κοινωνικά δικαιώματα του ατόμου.Έπειτα δικαιώματα είναι της δουλειάς, της στέγης, της υγείας, της άνάπτυξης, της μόρφωσης, της σύνταξης κ.λ.π. Η κατάκτηση αυτών τών δικαιωμάτων που τά πρέπει να αποτελέσει άντικείμενο πλήρως κρατικής εδούσης,θετε τά πρώτα γενά θεμέλια για την έδραωση της κοινωνικής δικαιοσύνης και άπιοαργεί τές άπαραίτητες προϋποθέσεις για την κατάργηση τών κοινωνικών άπιοτήτων ανάμεσα:στον άνδρα και στη γυναίκα,στά κοινωνικά στρώματα,στην πόλη και τό χωριό κ.λ.π.

Έσα από τήν ανάλυση της έννοιας της Κοινωνικής Δημοκρατίας φαίνεται έκόμα πιο καθαρά ότι ο Δημοκρατικός Σοσιαλισμός είναι τό μόνο άνθρώπινο σύστημα,σέ άντίθεση με τόν καπιταλισμό και κάθε άλλο ολοκληρωτικό καθεστώς που άλλοτριώνει τόν Άνθρωπο και καταστ,ατηγει τήν αξιοπρέκειά του.

ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΛΛΟΙ

'Η ΕΑΗΚ κατ' τή Ελλάδα κώματα

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ Η ΔΙΑΦΟΡΑ

Στό παραπάνω τεύχος άναφέραμε ένδεικτικά όρισμένες διαφορές μας με τό ΠΑ.ΣΟ.Κ κυρίως σέ θέματα έξωτερικής πολιτικής. Ούτε ή ΒΟΚ ούτε φυσικά οί άδόμευτες χώρες ήποτελούν τόσο μεγάλες διαφορές.

Η βασική διαφορά μεταξύ της ΕΑΗΚ κατ' του ΠΑΣΟΚ κατ' ή αίτια της άδυναμίας τους νά έννοθούν βρισκείται, πίνω άπ' όλα, στήν άρχηγική νοοτροπία του Ανδρέα Παπανδρέου.

Τό ΠΑ.ΣΟ.Κ ταυτίζεται άπόλυτα με τόν άρχηγό του· ό ίδεολογικός προσανατολισμός του κινήματος, τή σταλήχη του (: : :), ή βάση κατ' τό πλαίσιον, όλα έξαρτώνται από τίς άρέξεις του Α. Παπανδρέου.

Αυτό δέν τό άρνούμεται ούτε οί ίδιοι οί άρμόδι του κινήματος, προσέλλουν όμως έπιχειρήματα ποδ-κατ' τή γνώμη τους- άποδεικνύουν τήν άναγκαιότητα μιας τέτοιας δασκοματικής πολιτικής σ' αική τή φάση του κινήματος (ός σημειωθεί ότι βρισκεται στήν ίδια αική φάση δυό χρόνια τώρα).

Δυστυχώς, τή έπιχειρήματά τους δέν μής πείθουν. Ίσως έπειδή έμαίς αόό-ποτε συνήθισαμε γιά ζούμε με τό φόβο μιας διαγραφής αν τυχόν δέν προσέ-φουμε σωστά τίς έπιθυμίες ένός άποκωδήςποτα τύπου Α. Παπανδρέου. Μάθαμε κατ' νά έχουμε γνώμη κατ' νά προσέλλουμε κατ' νά απρωθούμε άπαράτητες-τίς άναρρήσεις μας γιατί δέν πιστεύουμε σταός προσήτες κατ' σταός έλθινά-σταός άλλα στήν ελεύθερα διάλογο κατ' στήν -αίχμη κατ' δημόσιου- κριτική.

δέν νομίζουμε ότι κρεμάεται ό ένας, κατ' δέν τόν θέλουμε. Πιστεύουμε στή αυ-λογική ήγερση κατ' είμαστε τυχεροί κατ' άρχηγός κατ' κώματος μας έκφρά-σει τόν άνταρρηχισμό σέ όλο του τό πλαίσιο. Η νοοτροπία του κ. Παπανδρέ-ου μής βρισκει αντίθετους κατ' σ' αυτήν ακριβώς τήν νοοτροπία ρίγουμε τίς εύθύνες γιά τή διακοπή της δημοκρατικής-σοσιαλιστικής παράδεξης κατ' τήν άδυναμία της νά έννοθεί.

Συμπέρασμα:

Θέ δανειωτόμα ως έπίλογο μια φράση του Δημήτρη Τούτσου γραμμένη στο τρίτο όλλο της "Επαλήθευ", από τήν όποια πιστεύουμε ότι έντολόνται πολλά συμπεράσματα, εύχες 'όλλο κατ' θέσεις: " Πολιτική διαφορά έμα από τό θέμα της αρχηγικής νοοτροπίας του ΠΑ.ΣΟ.Κ δέν υπάρχει κατ' λυτάραι πραγματι-κά κατ' άκάρχουν τή δύο αυτά κώματα κατ' όχι ένα, έναίκο."

F. ΒΑΔ

Διότυπη κατ' κοδόλου άδικαιοσύνη είναι ή έντόπωση πός ή ΒΑΔ, με τή ση-μερινή της, άνανεωμένη μορφή, έκφράζει ένα ιδεολογικοπολιτικό χώρο ό ο-ποίος ή ή καλύπτεται πλήρως από ένα ή περισοδτερα κώματα της 'Ελλά-δας.

1. Η ιδεολογία της του Δημοκρατικού Σοσιαλισμού προσαρμοσμένου στις έλληνικές συνθήκες έχει ή ή πανηγυρικά διακηρυχθεί στο καταστατικό της ΕΑΗΚ.

2. Η πολιτική της βιθμιαίας κοινωνικοποίησης κατ' προβαδία, έπίσης, ή ά-ναγνώριση του θετικού ρόλου της μικρής κατ' μεσοκής έπιχειρήσεως άλλα κατ' της άναγκαιότητας του πολικοματισμού βρισκει άπόλυτα σύμφωνη κατ' έχει έπνευστήμενα διατυπωθεί από τήν ΕΑΗΚ.

3. Άλλά κατ' στήν έξωτερική πολιτική οί θέσεις της ΒΑΔ γιά πλήρη άποδέ-μηση της χώρας από τό ΝΑΤΟ κατ' γιά είσοδο της χώρας μας στήν ΒΟΚ είναι γνωστές κατ' σάν θέσεις της ΕΑΗΚ, όπως κατ' του Κ.Κ.Ε εσού.

Αφού λοιπόν ή ΒΑΔ καλύπτεται πλήρως από άλλα κώματα, γιατί νά ύπάρχει σάν αυτόπόδνημη πολιτική κίνηση. Ο ίδιος ό κ. Ηλιοδύ έλαμπε μής προπαρ-νει " κατ' προσημερίσουμε ό, τι μής γνωρίζε, νά προσέλλουμε ό, τι μής έννομε κατ' τών νά γνωρίζουμε όλα κατ' κινωδύσμενα σελίδα στήν ιστορία του Έθνους. Ας μής όδσει λοιπόν τό παρεδύμε ό προδότης της ΒΑΔ. Άναρμόβλοα είναι ό καταλληλότερος κατ' ίκανώτερος νά κάνει κάτι τέτοιο.

ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ - ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤ

Μαθητικός Συνδικαλισμός

Σε λίγες μέρες θα αρχίσει η νέα σχολική χρονιά για τούτο και η Ε.Σ.ΔΗ.Ν. Ν. Ηρακλείου εύχεται σε όλους τους μαθητές να είναι μία χρονιά γεμάτη προόδους στα μαθήματα τους, αλλά και γεμάτη από κατακτήσεις στους καθημερινούς τους αγώνες. Διότι εκτός από την συνεχή εργασία για μόρφωση (στάπλασια που δίνεται), πρέπει ο μαθητόκοσμος να λύσει και τα πολλαπλά προβλήματα που τον καταπιέζουν. Αποτέλεσμα των σοβαρών προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο μαθητόκοσμος πρέπει να είναι η δημιουργία καταλλήλων φορέων που σκοπό θα έχουν την πρόωση και τη σωστή έκφραση αυτών.

Είναι γεγονός ότι στα δύο αυτά χρόνια που πέρασαν από την πτώση της λαμπρήσσης δικτατορίας το μαθητικό κίνημα με τους συνεχείς αγώνες του κατάκτησε δικαιώματα που δεν είχε πριν. Οι βασικοί διεκδικητικοί στόχοι της συνέχισης του αγώνα του μ.κ είναι άλλωστε δεδομένοι και άποσκοποι στην: α) αύξηση του ποσοστού του έθνικου εισοδήματος που διατίθεται για την παιδεία β) πραγματική δωρεάν εκπαίδευση για όλο το λαό γ) βελτίωση του εκπαιδευτικού συστήματος σε όλες τις βαθμίδες της παιδείας και ιδιαίτερα στη μέση εκπαίδευση δ) αναθεώρηση και αναμόρφωση της ύλης των μαθημάτων και του προγράμματος ε) παροχή δωρεάν ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης στους μαθητές στ) κατοχύρωση εκπαιδευτικού διαλόγου ανάμεσα σε μαθητές και καθηγητές ζ) κατάργηση των νόμων και εγκυκλίων που συντελούν στην άνηση της παραπίσειδας στην Ελλάδα, και πάνω απ' όλα στη η) δημιουργία ενός ελεύθερου δημοκρατικού κομματικά εδωμένου αλλά πολιτικοποιημένου μαθητικού συνδικαλισμού.

Το μαθητικό κίνημα λοιπόν, πέρα από τους συνδικαλιστικούς του στόχους θα πρέπει να έχει και πολιτικούς, γύρω από τους οποίους πρέπει να στρέφεται και να επιδιώκει την πραγμάτωσή τους. Τέτοιοι στόχοι είναι: α) η πλήρης κατοχύρωση της έθνικης μας ανεξαρτησίας με την αποδόμηση της χώρας μας από το ΝΑΤΟ και το διώξιμο όλων των ξένων βάσεων από το τόπο β) μία Κύπρος ενιαία, ανεξάρτητη και κυρίαρχη γ) συμπάρτηση ο' όλους τους καταπιεζόμενους λαούς της γης δ) αμφισβήτηση του πραγματικά δημοκρατικού εκείνου κομματιού της νεολαίας γύρω από ένα μέγιστο πολιτικό πρόγραμμα.

Επειδή όμως το μαθητικό κίνημα υπάρχει σένα εδρότερο κίνημα, το λαϊκό, που βρίσκεται κάτω από τη συνεχή αντιδραστική πολιτική της δεξιάς, είναι φυσικό να δέχεται κι αυτό την καταπίεση της δεξιάς που προσπαθεί με κάθε τρόπο να το χειραγωγήσει. Για το σκοπό αυτό άλλωστε η κυβέρνηση Καραμανλή πρόωψε μεθοδικά τον Κανονισμό Μαθητικών Κοινοτήτων έτσι ώστε να μετατρέψει σε κρατικό τον μαθητικό συνδικαλισμό και να αποπροσανατολίσει τους μαθητές.

Οι μαθητές, γνωρίζοντας τις προθέσεις της Κυβέρνησης της Δεξιάς πρέπει να σταθούν με κριτικό πνεύμα απέναντι σε δύο βασικά ερωτήματα: 1. Πώς πρέπει να αντιμετωπισθεί ο Κανονισμός Μαθητικών Κοινοτήτων και 2. Πώς θα προωθηθεί η ανάπτυξη του μαθητικού συνδικαλισμού.

Απαντήσεις στα δύο αυτά ερωτήματα δίνονται από δύο διαφορετικές απόψεις που επικρατούν:

Η μία άποψη υποστηρίζει πως πρέπει, εν είνω δυνατόν, κανείς μαθητής να μην δεχθεί τον κανονισμό, να απέχουν όλοι οι μαθητές από τις εκλογές "εθνοσπ" της κυβέρνησης και, σε αντίθεση, να συνδύουν παράνομες γενικές συνελεύσεις απ' όπου θα βγούν και τα υπέρθεμα συνδικαλιστικά όργανα. Οι περισσότερικές δε σχέσεις μεταξύ των δύο οργάνων - νόμιμων και παράνομων - θα καθορίζονται άνελογα με τις συνθήκες.

Η άλλη άποψη-που φαίνεται ότι βασίζεται σε μία πιο ρεαλιστική βάση είναι να μη "στηθούν" παράνομες επιτροπές αλλά να γίνει κάποιος συμβιβασμός με το πλαίσιο του Κ.Ν.Κ και να καλέσουμε μέσα απ' αυτόν, όπως γίνεται μέχρι σήμερα, για τη βελτίωση της εκπαίδευσης και εξοργισμένη του, εκμεταλλευόμενοι πάντα τα περιθώρια που μας δίνονται. Έτσι που με μία διαρκή προπαγάνδα και με δολικόπο αγώνα ενάντια σε κάθε κυβερνητική παρέμβαση να πετύχουμε την πραγμάτωση ενός πραγματικά ελεύθερου μαθητικού συνδικαλισμού.

Η συνέχεια στο επόμενο τεύχος.

Εξομολογώντας... σοβαρά

Είλικρινα δεν μπορούμε να καταλάβουμε την αντίδραση της ελίτας "εθλγας" πάνω στο προηγούμενο δημοσέυμά μας για τās θμοιόττες καὶ ὑπάρχων ἀνάμεσα στὴν ΒΑΗΚ καὶ τὸ ΠΑΣΟΚ.

Στὴν κυρίαρχη, δ. συντάχης τῆς στήλης "σπίθας", ἐμπρηστῆς, ἀφοῦ γιὰ πρώτη ἰσως φορὰ ἔχασε τὸ συχὰ ἀξιόλογο χροῖμαρ του, διδρρηξὲ τὰ ἑμῶτα του γιὰ νὰ ξορκίσει τὰ κακὰ: "Ὅτε, δηλαδὴ, ἀέμωσα μὲ τὸν ἰσχυρισμὸν μας, ὑπάρχων κίποια ἀξιοποιήσιμες γιὰ τὸ συμφέρον τοῦ λαοῦ θμοιόττες ἀνάμεσα στὰ δύο ἀπὸτὰ κόμματι.

"Αναρωτιόμαστε τί, θὰ ἔκανε ὁ φροδμῶνος μὲ τὸ φευδάνυμο "ἐμπρηστῆς" ἀλλ' γνωστὸς σὲ μῆς καὶ προσφιλοστατος συνεργῆτης τῆς "εθλγας", ἔν' σπὸ σημεῖωμά μας βρισκαμε ἀνάλογος θμοιόττες τοῦ ΠΑΣΟΚ μὲ τὸ Κ.Κ.Ε.Β; θὰ ἔσκαυθε καὶ τότε μὲ τόσο μένος καὶ μὲ τὴν ἰδία ἔλλειψη ἐπιχειρημάτων νὰ ἀποτάξει τὸ σκεπῶν, ἢ μήπως ἐκεῖ ἡ ἀντίδραση του θὰ ἦταν... θραυοφλεγῆς ;

"Αν ὠνεως καὶ καλὰ τὸ ΠΑΣΟΚ ἐπιμένει στὴν ἀσκηπότη τῆς ἀπ' αὐτῆς αὐτοδυναμίας του (διεβαρεῖ; διοικαστικὴ πολιτικὴ), ἔς ξεκαθάρσει ἀνάλογα καὶ τῆς σχέσεις του πρὸς τὰ ἄριστερά.

δὲν μπορούμε θμως πρὶν τελερῶσουμε νὰ μὴν διατυπώσουμε μίαν ἀπορία: Ἡ "εθλγας" εἶναι ἢ δὲν εἶναι ὄργανο τοῦ Π.Α.Ε.Ο.Κ ; Ἄν δὲν, γελιῶμαστε, στὴν τελευταία τῆς ἐκπενδῶση δῆλωσε καὶ ἰσχυρῶσθηκε πὸς θὰ ἐκπρῶσωθεσε ἀπὸ ὀθ καὶ πρὸς ἔνα εὐρῶτερα ἔδομα. Ἡ τὰ σγδλιά τῆς θμως στὸ ἄρθρο μας ἀπορεῖχθηκε γιὰ ἄλλη μίαν φορὰ ἀδύνακτος ἀπολογητῆς καὶ τοῦ Π.Α.Ε.Ο.Κ καὶ τῶν σφαλμάτων του.

"Ἄς τῆς ἀκπενθῶσουμε ἀπλῶς τὴν εὐαγγελική ῥησι "οὐδεὶς ὀνάτατι θυσὶν κυρῶς θουλεύειν".

Φελικῶ...

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ

--Ὁι ἐπέτειοι τῆς Τσεχοσλοβακίας τῆς Χιλῆς καὶ τῆς ἡσίας τοῦ Β. ἈΗ.Ν.τῆς Γεωργίακῆ ἀπαρχῶσταν τὴν ΒΙΣΗΗ στὴν περαιομένη τῆς συνερῶση τῆς 8-9-76 καὶ ἀπορασιδτῆκῆ ἢ ἐκτόπωση ἡλῶσας γιὰ τὰ παραπάνω γεχονῶτα καθὸς καὶ ὁ προγραμματοῖος ἐκδηλῶσεων τῆς στὴ μνήμη τοῦ Γεωργίακῆ.

--Ἡ νομαρχιακὴ ἐπιτροπὴ Ἡρακλειῶου τοῦ ἑθῶς κατὰ τῶν ἔξων βῶσεων (Ἰμῶλιθ) αὐγκροτῆθηκε σὲ ὄμα μὲ τὴν ἔξῃ ἀνδῶση: Πρὸεδρος, ὁ ἀμάρχος Ἡρακλειῶου Ν.Καρέλλης, Ἀντιπρὸεδρος, ὁ δικηγῶρος Ν.Παπακῶσινου, θρελῆς γραμματεία, Ἀ.Συριτῆς, Σ.Μαμουλάκη καὶ Ἡπουρῶαμῆς. Ἐπίσης ἀρῶσθηκαν ὡς ἐκπρῶσωθεσε τῆς Ἡρακλειῶακῆς ἐπιτροπῆς στὴν Ἡγκρήτια οἱ Ἀ.Συριτῆκης καὶ Χ. Ἀσλῶνης.

--Ἡ νομαρχιακὴ ἐπιτροπὴ Χανίων ἀνακοῖνωσε ὅτι ἀναστέλλει τὴ ὀρσι τῆς ἄγῃ τῆς ἀλληγοτοδοκίας ἡρῶσης. θεωροῖμε ὀθμοκρολῶγητη καὶ ὑποκπῆ μὲ τῆτοια ἀναστολή τὴ σκεγῆ ὑπερῶς τοῦ ἢ ἡρῶση στὸ ἄγῃ ὁ συνδῶεται τόσο ἀπρῶσ-ὀμας εἶναι ὁ ὄλους γνωστὸ-μὲ τῆς ἔξων βῶσεις σπὸν τόπο μας καὶ ἀγρωτιόμαστε μῆπως πῶς ἐκ ὀλασῶν ἡρῶσας ὀθῶτυλος τοῦ Ἡπρωτῶκῆ. θὰ πρέπει μὲ φροντίσων αἰ σῶνετῆς Χανιῶτες ἡγνιστῆς νὰ ἀπρῶμακρῶσων τὸς πρὸκτωρες τοῦ ἀποσῶτη ἀπὸ τῆς ἐπιτροπῆς.

--Ὀρῶσθηκε στῆς 13 Ὀκτωβρῶου ἡ ὀκη γιὰ τοῦς ἐμῶματικὸς καὶ ὀκλίτες τῆς γεωφωλιακῆς καὶ κηπεγορῶνται γιὰ θρεανιόμοδς πολιτῶν στὴ διερκεια τῆς θικητορῶς. Ἡ ὀκη θὰ γίνεαι στὸ Βρεταῖο Χανίων.

--Ἐκῶσις στῆς 16 Ὀκτωβρῶου θὰ αὐκητηθεῖ σπὸν Ἀρεῖο Πάγο ἡ ἐναῖρεση τοῦ Κοησῶν οἱ Ἡρακλειῶτες μῶσῆθς Μιχῆλης Ἐκπρωσιακῆς καὶ Βασίλης Ἀκπρῶκης κατὰ τῆς ὀμ ἄρ. 2104/76 ἀπῶσσης τοῦ Ἡπρωτοδοκῶν Ἡρακλειῶου τοῦ τοῦς καταθῶσσε γιὰ παρῶνομη ἀρῶσσοκῶληση.

--Προσδιορῶσθηκε γιὰ τὸ πρῶτο 15-μερο τοῦ Ὀκτωβρῶου ἡ συνάντηση τῶν στελεχῶν τῆς ΒΑΗΚ νομοῦ Ἡρακλειῶου ὀμας πληροφωρῶσθηκε ἀπὸ τὴν ἀρῶδῆ γιὰ τὴν σγδληση τῶν στελεχῶν Συντονιστικῆς Βεπιτροπῆς ἔγρωσῶν τῆς ΒΑΗΚ Ἡρακλειῶου.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

τῆς Β.Ε.ΔΗ.Ν Ἡρακλειῶου

γιὰ τὴν προδῶθηση του

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΕΘΣΙΑΛΙΣΜΟΥ

- Ἐπιτροπὴ : Ἀποστολῆκη Χητερῶνα
- Ἐδῶτορῆ : Βασίλειῶς Γῶργος
- Ἐδῶτορῆ : Πευκιαμῶκης Ἡκῶς

Διεθῶθηση: Δαυδῶλου 4 - τηλ: 3 ὀρχ. - τηλ. 221-891